Fotocélulas
Accesorios

Espejos Modelo ER

_{‘%ﬁ%&&l ——

Seleccion del Modelo

CARLO GAVAZZI

¢ Espejos de alta calidad para fotocélulas

de reflexion sobre espejo

¢ Cinta reflectante apropiada para luz polarizada
e Aplicar calor al espejo para su almacenamiento en frio

o instalaciones a bajas temperaturas

¢ Todas las fotocélulas de catalogo utilizan ER 4 como
referencia para la distancia de deteccién estandar

Tamaio Montaje " Cadigo de pedido Factores de reduccion
AxAlxP en distancia
51,0x17,5x6,0 Adhesivo ER 1 0,20

60,0 x 41,0 x 8,0 2 x tornillos M 3 ER 4060 0,81

80,0 x 54,0 x 8,0 Adhesivo ER 5080 0,60
82,0x37,0x5,5 Adhesivo ER 8 0,51

186,0 x 46,5 x 8,0 2 x tornillos M 6 ER 42182 0,65

100,0 x 100,0 x 9,2 2 x tornillos M 3 ER 100 1,20
84,5x84,5x9,0 2 x tornillos M 3 ER 840 0,96
51,5x61,0x 8,0 2 x tornillos M 4 ER 5060 0,80
23,5x47,5x8,0 2 x tornillos M 3,5 ER 390 0,39
32,5x65,0x 8,0 2 x tornillos M 3,5 ER 483 0,55
19,0x72,5x8,4 2 x tornillos M 3,5 ER 530 0,45

55,3 x 126,0 x 9,0 2 x tornillos M 6 ER 686 0,92

18,5x120,0 x 6,5 2 x tornillos M 4 ER 665 0,45
13,0x17,0x 5,0 Adhesivo ER 640 0,16

52,0x119,0 x 27,0 4 x tornillos M 4 ER 681 2 0,92

@ 35,0x5,5 Adhesivo ER 692 0,53

&84,0x7,4 1 x tornillo M 4 ER 4 1,00

@25,0x5,0 Adhesivo ER 689 0,39

@42,0x6,0 Adhesivo ER 420 0,54

42,0 x 60,0 x 6,8 2 x tornillos M 3.5 ER 423 0,54

& 46,0x6,5 Adhesivo ER 460 0,55

Cinta reflectante

25 mm x 45,7 metros (1 rollo, A x L) ERT 25 0,23 (25 x 25 mm)
50 mm x 45,7 metros (1 rollo, A x L) ERT 50 0,34 (50 x 50 mm)

" Material de montaje no incluido.
2 (Calentamiento interno)

Espejos

Material: PMMA/ABS

Rango de temperatura: -20 a +60°C

Cinta reflectante

Material: PMMA (acrilico)
Rango de temperatura: -20 a +50°C

Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso (04.03.2010)



ER

CARLO GAVAZZI

Dimensiones

ER 1 ER 5080 ER 42182
8. 80 ‘ 186
6 51 . 8. 150
ﬁ e
A | BRI
r:i imAvugeuv‘vevevevev‘nu - a N :
© Q X
©
< \&
ER 4 ER 8
7.4
55
ER 100 ER 390 ER 420
92 100
R
? ".3:»'.. e |<—6
‘:‘3.-:»;:‘
e %2 100 §
$
3
K
ﬁ,
ER 423 ER 460 ER 483
. |_J R5
@*T
et 65
ER 640 ER 665
_T 17
120

2 Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso (04.03.2010)



ER

CARLO GAVAZZI

Dimensiones (cont.)

ER 681 ER 686

27

O

b 24VDC

Supply: 24 VDC
Power consumption: approx. 8 W

114 126

NPT

ER 689 ER 692 ER 840
9 845

5.5

ER 4060 ER 5060

ERT 25
45.7m

25 mm w

ERT 50
45.7m

\
:‘_l-_;’_rf' |

50 mm

Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso (04.03.2010) 3



